



ВСТРЕЧНАЯ ПОЛОСА

№ 23

Еженедельный информационный бюллетень

25 июня 2007 г.

БЛИЦ-ИНФО	ХРОНИКА СОБЫТИЙ	ПРЕСС-ЭКСПРЕСС
<p>В течение недели в спорткомплексе «Ручные игры» проводятся: в 17:00 и 18:30 Первенство «ГАЗ» по футболу; в 17:30 – Первенство «ГАЗ» по волейболу</p> <p>25.06 в Костроме открывается новый дилерский центр Горьковского автозавода – «Автоцентр ГАЗ Вираж»</p> <p>25.06 и 26.06 в подразделениях автозавода: ООО «ГАЗвторресурс», ООО «ТЭК», Профком «ГАЗ», УПрК – проводится показ легкового автомобиля «Крайслер Себринг»</p> <p>25.06-29.06 в 16:00 организуется ознакомительное вождение легкового автомобиля «Крайслер Себринг» для работников ПЛА, ПКС ООО «Нижегородские моторы»</p> <p>28.06 в Великом Новгороде состоится открытие нового авторизованного центра «ГАЗ» – «Автоцентр ГАЗ Северный»</p> <p>29.06 новый дилерский центр Горьковского автозавода – «Автоцентр ГАЗ Лаки-Моторс» – открывается в Екатеринбурге</p> <p>В течение недели в ООО «Автозавод «ГАЗ»: ПЛА – опытные работы по установке измененного вакуумного усилителя с главным цилиндром тормозов с установленным обратным клапаном производства ООО «ДЗС» (г. Дмитровград); КОРКГА – усиление конструкции крышных роботов линии «Драйсис»; КОРКЛА – опытные работы по применению деталей из материала «Бипол»</p>	<p>21 июня состоялось годовое общее собрание акционеров ОАО «ГАЗ». По итогам собрания утверждены годовой отчет и годовая бухгалтерская отчетность, в том числе отчет о прибылях и убытках за прошлый год. Также решено выплатить в срок до 31 декабря 2007 года дивиденды по привилегированным и обыкновенным акциям ОАО «ГАЗ» в размере 42 рубля 30 копеек на одну акцию, что на 10% больше по сравнению с 2005 годом.</p> <p>По итогам собрания избраны члены ревизионной комиссии ОАО «ГАЗ». Аудитором ОАО «ГАЗ» вновь утверждено ООО «ФинЭкспертиза».</p> <p>На собрании был переизбран Совет директоров ОАО «ГАЗ», в состав которого вошли: Вовк Дмитрий Андреевич – заместитель по персоналу генерального директора ООО «Компания «Базовый элемент»; Золотарев Пётр Сергеевич – председатель Совета Директоров ОАО «ГАЗ»; Ипатов Алексей Алексеевич – генеральный директор ГНЦ РФ «НАМИ»; Лукин Валерий Геннадьевич – финансовый директор ОАО «Русские машины»; Пугин Николай Андреевич – президент ОАО «ГАЗ»; Сыроежкина Елена Викторовна – генеральный директор ООО «Финансы Боско»; Филатов Александр Валерьевич – директор по стратегическому планированию и развитию ОАО «Русские машины»; Ханс Гюнтер Боллиг (Haans Gunter Bollig) – управляющий партнёр «Automotive Advisors & Associates»; Эберхардсон Ларс Эрик Эббе – председатель Правления ООО УК «Группа ГАЗ».</p> <p style="text-align: center;">* * *</p> <p>На 58-й научно-технической конференции Ассоциации Автомобильных инженеров России президентом Ассоциации избран директор Департамента «Разработка продукта» Объединённого инженерного центра «Группы ГАЗ», главный конструктор Горьковского автозавода Владимир Четвериков. Это решение участвовавших в конференции представителей крупнейших автопроизводителей России и ведущих исследовательских институтов страны в значительной степени обусловлено недавним созданием Объединённого инженерного центра «Группы ГАЗ», призванного принципиально усовершенствовать инжиниринговую деятельность предприятий компании.</p> <p>Избрание В. Четверикова на этот пост ещё раз подтвердило высокий уровень и авторитет конструкторской школы «ГАЗ». За годы работы на Горьковском автозаводе при участии и под руководством В. Четверикова были разработаны и поставлены на производство гаммы автомобилей «ГАЗель», «Соболь», «Соболь-Баргузин» и «Садко», созданы новый средний городской грузовик «Валдай» и рестайлинговые версии «Волги». Владимир Четвериков удостоен премии правительства России в области науки и техники за комплексную разработку и промышленное освоение в массовом производстве унифицированных семейств многофункциональных малотоннажных автомобилей «ГАЗель» и «Соболь», создание на их базе и внедрение в практику служб здравоохранения страны нового поколения автомобилей скорой медицинской помощи.</p>	<p>«По итогам прошлого года владельцам акций ОАО «ГАЗ» в общей сложности будут выплачены свыше 780 млн. руб., что почти на 40% превысит соответствующий показатель по итогам 2005 года. На собрании акционеров ОАО «ГАЗ» было отмечено, что рост размера дивиденда на акцию отстает от роста консолидированной прибыли компании в связи с тем, что Общество планирует направить нераспределенную часть прибыли на реализацию текущих инвестиционных программ».</p> <p><i>«Коммерсант» за 22.06.2007 г.</i></p> <p>«6 июня ОАО «Арзамасский машиностроительный завод» посетил заместитель министра МВД РФ М. Суходольский. Продукция завода всем хорошо известна: бронетранспортеры различных модификаций, а также высококомбинированные многоцелевые автомобили с повышенной проходимостью «Водник» и «Тигр». «На сегодняшний день предприятие является одним из лидеров в военно-промышленном комплексе страны, - подвел итог визита М. Суходольский. – С такими предприятиями МВД РФ уверенно будет продолжать свое сотрудничество на благо обороноспособности Российского государства. Техника с маркой «АМЗ» - стратегия нашего успеха».</p> <p><i>«Нижегородские новости» за 19.06.2007 г.</i></p>